
令和７年度 前期 学校評価アンケート集計結果

１　子どもは、気持ちの良いあいさつや返事ができている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 33.3% 53.8% 87.2% 11.5% 1.3%

教職員 64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 53.6% 35.5% 89.1% 8.2% 2.7%

２　子どもは、時間を守って行動している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 29.5% 52.6% 82.1% 14.1% 3.8%

教職員 85.7% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 50.9% 33.6% 84.5% 12.7% 2.7%

３　子どもは、学校や社会の決まりやマナーを守って生活している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 41.0% 53.8% 94.9% 5.1% 0.0%

教職員 92.9% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 62.7% 27.3% 90.0% 9.1% 0.9%

４　子どもは、困ったことがあったとき、誰かに相談している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 32.1% 56.4% 88.5% 11.5% 0.0%

教職員 78.6% 21.4% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 45.5% 20.9% 66.4% 17.3% 16.4%

５　子どもは、友達と仲よく、思いやりをもって生活している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 37.2% 56.4% 93.6% 6.4% 0.0%

教職員 42.9% 57.1% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 66.4% 27.3% 93.6% 4.5% 1.8%

６　子どもは、体力向上に向けて努力し、たくましく成長している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 46.2% 43.6% 89.7% 9.0% 1.3%

教職員 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 60.9% 23.6% 84.5% 12.7% 2.7%

７　子どもは、意欲的に学習に取り組んでいる。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 26.9% 52.6% 79.5% 17.9% 2.6%

教職員 57.1% 42.9% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 64.5% 27.3% 91.8% 7.3% 0.9%

（肯定的な回答は、そう思うとややそう思うをあわせた回答です。小数第２位を四捨五

入しているのですべての項目の合計が１００％にならないことがあります。）



８　子どもは、学習したことを身につけている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 28.2% 65.4% 93.6% 6.4% 0.0%

教職員 64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 46.4% 41.8% 88.2% 10.0% 1.8%

９　子どもは、宿題等、家庭学習の習慣が身についている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 38.5% 33.3% 71.8% 24.4% 3.8%

教職員 64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 59.1% 27.3% 86.4% 10.9% 2.7%

１０　学校は、いじめのない学校づくりに努めている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 25.6% 60.3% 85.9% 14.1% 0.0%

教職員 92.9% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 70.0% 21.8% 91.8% 4.5% 3.6%

１１　学校は、子ども達の理解に努め、悩みやトラブル等について、適切に対応している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 26.9% 57.7% 84.6% 15.4% 0.0%

教職員 92.9% 7.1% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 64.5% 20.9% 85.5% 10.0% 4.5%

１２　学校は、子ども達の頑張ったことを適切に評価している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 37.2% 52.6% 89.7% 6.4% 3.8%

教職員 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 63.6% 22.7% 86.4% 7.3% 6.4%

１３　学校は、子どもがわかりやすいように工夫して学習指導を行っている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 33.3% 57.7% 91.0% 9.0% 0.0%

教職員 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 57.3% 33.6% 90.9% 7.3% 1.8%

１４　学校は、子ども一人一人を大切にし、困り感に応じた学習支援や配慮を行っている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 33.3% 56.4% 89.7% 10.3% 0.0%

教職員 64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 69.1% 22.7% 91.8% 4.5% 3.6%



１５　学校は、掲示物や栽培・清掃等できれいな環境づくりに取り組んでいる。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 44.9% 52.6% 97.4% 2.6% 0.0%

教職員 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 70.9% 23.6% 94.5% 4.5% 0.9%

１６　学校の教育活動に満足している。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 38.5% 56.4% 94.9% 5.1% 0.0%

教職員 71.4% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 67.3% 26.4% 93.6% 4.5% 1.8%

１７　学校は、施設設備や通学路の安全に配慮し、子どもの事故防止に努めている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 41.0% 47.4% 88.5% 7.7% 3.8%

教職員 85.7% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 66.4% 26.4% 92.7% 4.5% 2.7%

１８　学校の教育活動の様子がホームページや学校だより、授業参観等を通してよくわかる。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 38.5% 46.2% 84.6% 12.8% 2.6%

教職員 78.6% 21.4% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 63.6% 25.5% 89.1% 10.0% 0.9%

１９　学校は、地域の施設や人材等を活用して、地域の教育力を生かした取り組みを進めている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 33.3% 53.8% 87.2% 11.5% 1.3%

教職員 57.1% 35.7% 92.9% 7.1% 0.0%

児童 55.5% 34.5% 90.0% 6.4% 3.6%

２０　学校は、PTAや地域の方々と協力して、教育活動を進めている。

そう思う ややそう思う 肯定的な回答 あまりそう思わない そう思わない

保護者 34.6% 60.3% 94.9% 3.8% 1.3%

教職員 64.3% 35.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 79.1% 17.3% 96.4% 2.7% 0.9%


